

洋洋得意

2015年春节



过年七天乐,好戏天天有

本报记者 汪洸 通讯员 蒋琰 2015新年春节期间,济宁市本着政府主导、全民参与、文化惠民、务实节俭的原则,在全市范围内开展“共筑中国梦,欢庆幸福年”冬春系列文化惠民活动。好戏连台天天有,让居民欢欢喜喜过大年。

据了解,冬春系列文化惠民活动从春节前持续到2015年3月份。活动将利用新年春节农闲时间,以遍布城乡的“市民大舞台”、“百姓大舞台”

为主活动阵地,充分发挥专业文化团体、群众文化队伍和文化志愿者的作用,开展形式多样的文化惠民活动。

正月初一,任城区在新体育馆健身广场举办大型民间艺术展演;正月初二至十五,在市运河文化广场“市民大舞台”举办优秀队伍集中展演,在运河音乐厅举办全市青年歌手大赛复赛、决赛,颁奖惠民演出;正月初二至初八在声远舞台举办戏曲演出周活动;

在济宁市图书馆举办元宵灯谜、经典电影展播、国学讲堂等活动。

各基层文化阵地将继续开展优秀作品“六进”活动(进农村,进社区,进广场,进学校,进军营,进企业),进一步扩大免费开放服务范围,组织好各类汇演、展览和晚会,挖掘弘扬当地丰富文化资源,展示演出群众喜闻乐见的优秀民俗、民间文艺,进行加工提升后进一步向基层推广。

同时,集中开展系列文化惠民活动过程中,培育一批文化品牌,建立一套文化体制机制,促进“市民大舞台”、“百姓大舞台”活动健康、繁荣、有序开展,进一步带动全市美丽乡村文化广场建设。

规模空前、精彩纷呈的文化活动将为全市人民献上节日的美好祝福,让全市人民切实享受文化发展成果,欢欢喜喜的过一个快乐、祥和、文明的节日。

大年初二 来听河南豫剧

记者获悉,济宁演艺集团剧院管理部特邀河南商丘豫剧团于2015年2月20日(初二)——2月23日(初五)在声远舞台倾情上演经典剧目,举办文化惠民活动。

据介绍,商丘历史悠久,文化灿烂,是著名的戏剧之乡,豫东调发源于商丘,具有鲜明的豫东地方特色,是河南豫剧主要形成流派。商丘市豫剧团历经半个多世纪,创作和排演了许多优秀作品,既有《社长的女儿》、《包青天》、《浣纱记》、《龙河钟声》等精品剧目,也走出了很多艺术名人,有唐玉成、马金凤、申凤梅、吴心平、刘忠河、夏登路等一批老艺术家,也有当今商丘戏曲界领军人物、梅花奖得主陈新琴和阎玉龙、张燕、韩振业等一批优秀的年轻艺术家。

戏曲展演时间及剧目

初二
下午2:00《包青天》
主演:张伟 岳改环 王效领
晚上7:00《风雨情缘》
主演:陈新琴 王效领 阎玉龙

初三
下午2:00《秋娘》
主演:岳改环 周娟
晚上7:00《王昭君》
主演:陈新琴 王效领 阎玉龙

初四
下午2:00《跑汴京》
主演:张伟 王效领 阎玉龙 张霞
晚上7:00《花木兰》
主演:陈新琴 王效领

初五
下午2:00《三休樊梨花》
主演:陈新琴 王效领
晚上7:00《窦娥冤》
主演:陈新琴 阎玉龙 王效领

票价:60元、40元

针对60岁的老人每场推出100张惠民票,票价20元,先到先得,售完为止,购票时请携带本人身份证。

诵读迎新春

2015年春节到来之际,中宣部宣教局等作为主办单位,在济宁乔羽艺术馆举办了任城区“诗歌赋迎新春”吟诵活动。来自任城区各街道的工作人员、居民们吟诵了“书写核心价值 送您平安吉祥”新春诗歌赋征集活动中的优秀作品。

本报记者 汪洸 通讯员 孟海星 摄



济宁科技图书馆——

“分享阅读,共享爱”亲子课堂开讲

本报记者 汪洸

济宁科技图书馆系列活动之“分享阅读,共享爱”亲子公益课堂开讲了,亲子课堂主要包括亲子教育、情绪培养、少儿绘本阅读和手工制作等内容。

课堂上,少儿专家将和幼儿及其家长一道分享育儿、读书和手工制作的快乐,培养孩子的阅读习惯和动手能力,促进情商发展,增进亲子关系。目前已经举办三期活动,深受广大读者朋友的喜爱,获得一致好评。

春节期间活动计划

| 日期 | 时间 | 主题 | 活动内容 | 活动对象 |
|------------|-------------|----------|---|-------------|
| 2月14日 | 9:30—10:30 | 【红袋鼠故事屋】 | 以绘本为纽带,让父母与孩子亲密共处,亲子共读,共阅书香 | 1-3岁小朋友及其父母 |
| 2月15日 | 10:00—11:00 | 儿童情商课堂 | 通过情商特色课程,利用思维导图帮助孩子阅读时思路清晰有条理,从而培养孩子的时间管理能力及记忆力和创造力 | 5-12岁读者 |
| 2月15日 | 10:00—11:00 | 家长EQ课堂 | 专业在情商乐园培训师为家长提供更科学的育儿观念和沟通技巧,解决父母和孩子之间的矛盾冲突,使亲子关系更加融洽 | 儿童家长 |
| 2月21日 | 9:30—10:30 | 父母课堂 | 多年从事儿童教育工作的专家和老师亲临现场为遇到家庭教育难题的家长指点迷津,让儿童快乐成长 | 儿童家长 |
| 2月28日 | 9:30—11:00 | 好孕课堂 | 帮助孕妈妈做好分娩生理和心理准备,掌握自由体位的运用,呼吸减痛法 | 孕妈妈 |
| 2015年3月7日 | 9:30—10:30 | 【红袋鼠故事屋】 | 以故事类绘本为基础,激发幼儿阅读兴趣,培养孩子阅读习惯 | 3-6岁小朋友 |
| 2015年3月14日 | 9:30—10:30 | 【红袋鼠故事屋】 | 以绘本为纽带,让父母与孩子亲密共处,亲子共读,共阅书香 | 1-3岁小朋友及其父母 |
| 2015年3月21日 | 9:30—10:30 | 父母课堂 | 多年从事儿童教育工作的专家和老师亲临现场为遇到家庭教育难题的家长指点迷津,关注儿童饮食健康 | 儿童家长 |
| 2015年3月28日 | 9:30—11:00 | 好孕课堂 | 资深专家向您讲述母乳喂养秘籍,关注乳房护理 | 孕妈妈 |

泰美宝法肿瘤医院

泰美宝法肿瘤医院地处泰安市东平县城,由第十届全国人大代表、著名留美肿瘤专家于保法教授创办。医院于1998年3月28日开业,总投资3000万元,占地80亩,开放床位160张。医院拥有国际先进的各类肿瘤诊疗设备,如:直线加速器、模拟定位机、螺旋CT、四维彩超等。

医院现开展“缓释库疗法”、“活化放疗”、“活化化疗”、“三氧治疗”、“中医中药”、“免疫治疗”等多种现代肿瘤治疗手段,推行国际领先的“整合医学”理论,治疗全身各部位早、中、晚期肿瘤。

“缓释库疗法”是泰美宝法肿瘤医院的核心技术,“缓释库疗法”实质就是改变了传统化疗的给药方式,主要适用于实体瘤。简单地说,就是在B超、CT等影像设备的引导下,将抗癌药与一种特殊的试剂相结合,打入肿瘤组织内,形成一个巨大的“药物仓库”,然后慢慢释放抗癌药物,使药物在肿瘤内停留的时间延长几十倍以上,并源源不断地将药物释放出来。这样,肿瘤局部药物浓度由以前的5%提高到95%,癌细胞要想生存,就得吃药,一吃药就死。95%的抗癌药物储留在肿瘤内,药物浓度高,药物持续时间长,抗癌作用非常明显。“缓释库疗法”,2004年获得美国发明专利;2006年获中国发明专利,2007年获得澳大利亚发明专利。医院开业十五年来,已成功地治疗了来自世界各地的肿瘤患者24000多例。

医院为了感谢济宁肿瘤患者的信任,自1月8日——3月31日期间,对济宁初诊、复诊患者给予CT、彩超、透视、血常规四项免费查体。